孩子整彩无边,田親是心生屋

设设产公社 苏大庄的社会双线技术,在党路线的先生学型光程了、卢庭、高工农共的 生态的飞跃落痕、和线的的主意使力上进步带笔、他不仅起着解放的发动的风间。 掌要的是孤国人民在社和影片展放培养四直建壮全新的技玩人。原来小型的托第形式 本中生在不相应应。 相抗别处的对声和 医火进刑势的抗促,把原来零号方散的学打的的主 党升成,在大集存本自由的原则下,进行了正的要越来的目光和全地之中的 的考的剧本、影明集体打造的好处和重要整发义之后。到色中全域之人的教验》全部 打艺走起来,直要11万分了之名。山直光的上到三米分114点,四年到之家144点,松村下了文子大 小、母親的罵客而分言之外判势力无益、人们会托、四米别以来的幼鬼作到你一圈, 孩子的完全脱离了教廷。 42.7 田主书 的边界到三京的社会》白天集中看花,田克公园教理 因民。 人子多日堂, 不少为、遗失来此了好的多美女, 接中都首的记出的考点。(宝净之间加 社会,等也13、213米的)这样,故有四个比较。、①自己考虑之处是美人在1九天日美四度建壮 全色落层的新人. 图的培养孩子的集体就是否, 是的的有关孩子的我有美国。 子文文化的知识的主要用总数区生活物的圈子本口首的思想是同可《海南放了出日七草力、影响 13入生气,专常加致多则发,如此的海达在到个赤色度吸引起进的地段了些因为的产民来呢?具 1あ有い下い美本方は、

第一、1月

上述的在社党参与各种风险多了。在于各种企中开展了广泛的的边域与高、在罗一支的人,是特殊的大量是这种大家是社会。

这个人的人的人。我是把我发工作和生产也就一种值、做一种意、他就一 可以此、他们是历史的地次设计作列入公厅对下目录。如此中部下列的功,如了解教 李老图的,是不知意,如此给她的一切的表在目标。

人么了认家总好得教更是孤国托发织织的意思关键, 看完在該放这方面了 政治地深. 思热进步 2 张大克拉 没有事举病, 如如此要, 保育2 你的、有高小程 度调育张北京, 地名交到地名可, 思到二部海石聚定了17年1年教灵。

人吧了新公双1集合门。1条数是作到五位之间数. 三净. 处方意, 和4子. 教好.1条 扩始 养好.1的好, 在工生年, 三日聚. 吃日聚.1至日聚. 藏田聚。 三净. 吃1色干净, 多月聚干净, 在市庆干净。 吸滤器、表生冷器、 社本经济是. 思行在门窗是. 这个原题是. 。 母亲见客你们 的数《及好。, 的数、数较多知识户可生更冷着的。 教育经验1年至入的定门。 三及以子. 有意 现在必要扩展. 及好了自己的人及必要是自己的。

201 中高好党量信置,要起海的治疗病的有好多数技术如2、剧学企业用的一种大火车员、到外的生活高加强的人人(比为比更吸)、50元)有效则是生产之间,不多在草木车人、每三天不吃蛋糕净低、3多为行成到可比新净量。10元 3多多个行行动即后及用学、新步引行成的分类点。上之定订是从1周,口昌和助兴安安的玩人位置后至各样从1、15年届的高有人营、田子里的一次批评。集中精力的方式,是和罗多是和地区文艺

1959. 1. 85.

(共2 17年/表7 120

张胜中的43七

在海地中在提示找人元帅、拉、汉思、拉车处的号尼森、全年广大妇生于参 剧外和我我们的起来,从的学艺性兴妙特种人大高了秋蓉作物及思了去新国 度编制活节出步860人、2320的、今级其放击军和北部吸水水下物区民46个 5月初, 新松及是19年, 2/南外、地瓜/0年(2是)/2南、西米品是户午,13南及 重多五星3个,5敏、莫蒙五星1个,经多五星4个,6敏、这些五星放长层,有加好打 去了教祖见她的如外来来派了。在不要到了的建议、一面。这些沙虎的克服了出去自然 的自卑迷信思想进出的我是了干部。如果必须发生的此樂清方面的五十一青年故 此裏·方高了工商各种花及是. 港面观朝派到外门战器处的意思,十人、い为从处意业专 一年二四部都不亮,在放工艺,也好地把房子吹锅了。我老家牧村花之口少。今庆村 水但打出, 操身派而广大岭江电南流, 多地部江西南海湖上与线面云 了一首4天板、上本学表色长花园志气变倒海、木品花放飞光、海风又又14(片)污纸、枣 的好更大。社的好静静。门间野世处了处于的四是个面击了一卷伏美的民歌、真 长头与安装出、田田白生作满宝,不是厚天龙下雨,而是将成次只是了 24m+1到多位社到期至中未30人中年大高/的高文的大批产品+10位之的,在于高了的大

及是《公面、样就及黑、山南文山等及图》、从此行地多山南京山口是"山田市为局部",双手采加 地树、松春什撒方部、实现面及下汗了。本山风雨雷岛山南,本山水户日日西游梁、 本山南京李鲁月产了农家瓷、苍岭的广月争取实现不许来到"姜元全市广大约业者中心 光出的信心和:中文的外部来到各色类放及思历实现(49市面努力。

13日外在近了中级的港在武人为少户等的小教、实大的是从进身中处于的有业日生无好。在日间主管下景与《宋天、大方高于深省的火配外。 长达 万面几个到走路,每一面有自己,塞州教育日月节的大丰收。在海上进入时载的主要原因有的了几万面。

2017年的中国的关系是一是成得成类的可靠得到。 2017年的1日是2017年,是产品的上江的灵魂,全市妇上在党的 通客人,但在全民的一个和党一路也就的教育,特别是正明的的这种方面,被从 业。将什么的方法,做了大约是是外面的政治是一些面对者有了空间,提高,都已

三、金为少是识别为生活、进一学的解放的生艺力、多趣和生气的茂度、私人民 以社识成主、我市社会集中部制事生,有了飞级的葵庵。首先普遍大为的黄格 3 拉完组织,全市各村的设备8670名。采用了积完许多的完团。至少星、等形势、已打造 起来的从0585名。12至十九首的 % 共展出出大艺力2856以名、柳意文排章 的投入了生产,共和州都高兴的互响。上到到双处案准、田觐科科家案、社子自 白那那 田歌心特神多得了日本的海洋失社更的身色的教学的一定过多 4955/7年、3074人、建立您堂264户村、这些形象组织的建立得到广大妇女 前期护从而做出北部疾病于黑腹的现在流言等的,他们高兴的在映影。3克大了 大规则, 等各有缝纸组 的海底有爱意、人人名尼河·托·波》和吃饭穿笔、七日女大 南水水、和男人心下松、接相描述、争取人对表色 社会流流的勤生活、幸福奖 光景、全市当建敬老院、子中处于677人、1水光衣黄、100年的目标不能。老年人,在 图察中原则下入了数据,从此(如)都兴高超级地)定走幸和的现代老人应 四共111、毛克麻比等狼毒的10女不知之之公、过去受尽牛孩苦、女儿便会变到季节高人了

1959.1.18 \$

125